

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ
ПРАВДА

19 ОКТ 1975

г. Киров

* Театр *

ОТКРЫВА

Не синий холст, а небо купол,
Не лампы — звезды в нём горят,
Приворожил театр кукол:
Неугомоннейших ребят.

А. КЛЕИН.

А СКОЛЬКО ребят приворожил за время своего существования Кировский областной театр кукол! И разве только ребят? Наши самые первые зрители давно уже стали мамами и папами, бабушками и дедушками, но они и сейчас посещают театр кукол со своими детьми и внуками. Немало взрослых зрителей посмотрели спектакли «Чертова мельница», «Прелестная Галатя», «Божественная комедия» и «Сокровище Сильвестра». И очень трудно подсчитать количество зрителей, видевших спектакли Кировского театра кукол в трудные для страны годы, в период Великой Отечествен-

ной войны, когда театр ставил свои спектакли в воинских подразделениях, в госпиталях и прямо на вокзалах для уходящих на фронт красноармейцев.

Не подсчитать, сколько ребят воспитало это старейшее и прекраснейшее искусство. Кукольный театр формирует вкусы юных зрителей, учит отличать добро от зла, учит любить и ненавидеть, умно и остросатирически бичует недостатки, высмеивает глупость и ханжество, выступает против религии и просто дарит радость людям.

Ныне у нас своеобразный юбилей — театр открывает свой сороковой театральный сезон. Вернувшись из отпуска, артисты уже побывали в северных районах нашей области. Ребята из Глазова Удмуртской АССР познакомились с героями наших сказок. Успешно прошли гастроли театра в городах Вологде и Череповце.

Я СЕЗОН

И вот сейчас мы открываем наш сезон на сцене родного театра: Дошкольники и младшие школьники смогут посмотреть новые спектакли «Самый большой друг» С. Прокофьевой, «Лапоток» Н. Слепаковой. Репертуарная афиша нынешнего сезона очень разнообразна. В ней — «Солдат и ведьма» Сперанского, «Наследство Бахрама» («Пятерка за прогул») Успенского и Качанова, «Как за Вяткой за рекой...» Батуева и Верхотина, «Аистенок и Пугало» Кругловой и Лопейской, «Кот в чемодане» Сапгира и Цыферова, «Неизвестный с хвостом» Прокофьевой.

Для зрителей постарше восстановим спектакль «Сокровище Сильвестра» Вагенштайна. Ближайшая премьера сезона — спектакль «Сказка про Емелю» Сударушкина.

Ребятам предстоит встреча с героями сказки «Золотая пряжа» Волынец и Кисляковой, «Голубым щенком» Урбан, «Маленькой Бабой-Ягой» Коринца (по мотивам повести Профслера). Постановку двух предпоследних спектаклей осуществит молодой режиссер, дипломник Ленинградского государственного института театра, музыки и кино И. Игнатьев.

В дни всероссийской недели «Театр и дети» с 24 по 30 ноября ребята получат возможность посмотреть свои любимые спектакли, а также встретятся с режиссерами, актерами и художниками театра. В дни «открытых дверей» юные кировчане смогут заглянуть и за кулисы, посмотреть на изготовление кукол и декораций, смогут присутствовать на репетициях спектаклей.

Итак, поднимается занавес сорокового театрального сезона. Ждем тебя в гости, наш зритель!

В. АФАНАСЬЕВ,
главный режиссер театра
кукол.